



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины и трех детей в результате пожара

4 марта 2016 года около 22 часов вечера в правоохранительные органы города Верхнего Тагила поступило сообщение о возгорании в квартире на первом этаже двухэтажного дома по улице Совхозная, в результате которого погибли четыре человека, в том числе, трое малолетних детей. В целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств случившегося инцидента по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Предварительно установлено, что на момент возгорания в квартире на первом этаже дома находились пятеро человек: мужчина, 1974 года рождения, его супруга, 1981 года рождения, и трое их малолетних детей – 8-летняя девочка, а также двое мальчиков, 5 и 3 лет. Вскоре после возгорания женщине удалось выбраться через окно, в то время как мужчина попытался спасти детей, однако погиб вместе с ними.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в том числе, заместитель руководителя территориального следственного отдела областного СК России, представители МЧС и полиции. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются соседи и иные свидетели произошедшего. Назначается комплекс необходимых экспертиз, среди которых судебная медицинская экспертиза тел погибших в целях установления точной причины смерти, а также пожаротехническая экспертиза для выяснения очага и причин возгорания (предварительно установлено, что очаг возгорания оказался в районе детской комнаты). Отрабатываются различные версии произошедшего, в том числе, неосторожное обращение с огнем. Истребуется характеризующий материал в отношении семьи, в которой произошла трагедия. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что следователями в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, способствавшие произошедшему. В целях предупреждения и исключения подобных трагедий в органы системы профилактики будет внесено соответствующее представление .



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

05 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021229>